

Biografía (curso)
Joaquin Clerch


“Joaquín Clerch es sin duda alguna uno de los guitarristas más importantes, o quizás el más importante de su generación.”
(Eliot Fisk)
 
El guitarrista de origen cubano nació el 8 de agosto de 1965 en La Habana, donde años más tarde recibió uno de los máximos galardones artísticos del gobierno cubano, "La orden por la cultura nacional". Estudió guitarra en la Universidad Mozarteum de Salzburgo con Eliot Fisk y música antigua con Anthony Spiri y Nikolaus Harnoncourt.

“Joaquín Clerch es un músico con un
talento inusual. Más allá de la excelente técnica y la interpretación poética por las que se destaca como guitarrista, también es un excelente pensador de los problemas de la ejecución musical y la música en general.”
(Nikolaus Harnoncourt)

En 1991 terminó sus estudios en Salzburgo con honores y recibió el premio del Ministerio Austriaco de Ciencia e Investigación por sus destacados logros artísticos.

Joaquín Clerch ha ganado importantes concursos de guitarra, como el Andrés Segovia de Granada, el Heitor Villalobos de Río de Janeiro, el Printemps de la Guitare de Charleroi / Bruselas y el concurso ARD de Munich. Ha actuado como solista en varias partes del mundo y es profesor de guitarra en la Escuela superior de Música Robert Schumann de Düsseldorf desde 1999. Sus composiciones para guitarra están publicadas por Schott Music Group bajo el sello Edition Chanterelle y también pueden escucharse en el sello Naxos. Ha recibido premios por sus grabaciones, como el Echo- Preis y el Cuba Disco.

"...como guitarrista excepcional, compositor de sus propias obras y gran maestro. Joaquín Clerch es único en esta combinación. Es uno de los realmente grandes."
(Deggendorfer Zeitung)


